

幼儿脸上有青筋 亲爸为其招干爸

要求本科以上学历,网友笑言像“征婚”

“孩子长得白净,鼻梁上有青筋容易出毛病,招聘干爸爸就能好了?这真是新鲜事!”昨天,笔者在苏州一论坛发现有人发帖为儿子招聘干爸爸一名,引起不少网友惊叹。令人更为诧异的是,这个帖子是孩子的父亲陈先生发的,他要求应聘者条件很高,其中学历必须是本科以上……

父亲发帖为儿子招聘干爸爸

陈先生说,他儿子快九个月了,生下来就讨人喜欢,白净面皮,一个十足的小白脸。可是,他不知道什么原因,孩子一不小心就感冒。今年春节,他们全家是在儿童医院过的。“为了孩子,这是没有办法的。”

没想到,陈先生为儿子招聘干爸爸却是源于邻居的话。他说,小区里有老人告诉

他,“你家孩子常生病,是因为鼻子中间的那个青筋造成的。孩子一旦有了青筋,而且很白净的话,就容易出毛病。只要给孩子找个干爸爸,那就会好了。”

于是,陈先生在将信将疑下,便想给孩子找个干爸爸。怎么找?找什么样的干爸爸?一番思考后,陈先生干脆上网发帖招聘,并列出了对应聘者的“简单”要求:身体健康,长期生活在苏州,有稳定的家庭和稳定的事业。本科以上学历,注重仪表,注重做人原则,思想品德好,年龄在25岁到38岁之间。最好爱好文学和旅游,思维敏捷,稳重大方,素质高雅。爱家庭,孝敬父母,爱护子女,尊重妻子不花心。

帖子最后,陈先生留下了联系方式,并称可以发邮件给他索取他儿子的靓照,没有诚意的请不要打扰他。

网友质疑招聘条件像是征婚

陈先生为儿子招聘干爸爸的帖子一出,就引来不少网友的热议。

网友“阿拉伯”说,孩子感冒生病,跟干亲无关的,“多让他户外活动,晒太阳就没事了。”“吉祥鸟”也说,多去室外锻炼。

“小孩鼻梁上青筋和认干爸有什么联系?”“清雅”认为,如果小孩确实是体弱多病,那只能父母多操点心。9月之大,不应以奶制品为主了,蛋类、稀饭、面食、水果泥等都可以当主食。“清早不宜去户外,太阳底下时间也不宜去,最好要养成正确的作息习惯。持之以恒,小孩一定会有气色改变。”

而“曾经的太阳”对陈先生的行为进行了怒斥,“楼主,你未‘毕业’,太无知了。”

此外,还有多位网友认为,陈先生为孩子招聘爸爸的要求倒是不低,甚至调侃说:“不知是招聘干爸爸,还是征婚?”

3天无人应聘,自称不是迷信

昨天下午,笔者联系了陈先生得知,自帖子发出3天来,尚无人应聘做他儿子的干爸爸。

对于网上存在的争议,陈先生坦承,“发帖前,我已经做好了思想准备,考虑到会有人不理解的。”他一再解释,自己知道孩子的鼻梁上有青筋这与找不找干爸爸无关,孩子一两个月生病一次,可谓是正常现象,“找干爸爸不是迷信,而是我们地方的风俗习惯。”

陈先生说,他在网上查看了不少资料,很多地方都有给小孩找干爸爸的风俗。“我提出那些应聘要求,只是希望能给孩子一个好的环境。” 陈泓江

租赁房屋应办理哪些手续

生活苏州热线
67510110
网址:www.dsqq.cn

我们要接受计划生育检查吗?

王先生:我和爱人都是到苏州打工的,我们是否一定要接受计划生育专项检查?

苏州市劳动和社会保障局:是的。根据相关规定,不具有城市常住户口的育龄人员(包括未婚人员)务工、经商者,必须先向常住户口所在地办理有关婚育证明交现居住地镇人民政府或街道办事处查验后进行登记并出具查验证明。公安、工商、劳动等行政管理部门在审批暂住证、营业执照、检查查验证明后,方可办理审批手续。用人单位不得招用未办理计划生育专项检查手续的人员。

什么情况下需办理《流动人口婚育证明》?

沈女士:哪些人必须办理

《流动人口婚育证明》?

苏州市计生委:根据相关规定,符合以下三个条件的人员需要到户籍所在地的镇(街道)计生办办理婚育证明。1.离开户籍地30日以上;2.年龄在18周岁—49周岁之间;3.拟在异地居住或从事务工、经商等活动(探亲、访友、就医、上学、出差等除外)。办理后,应向现居住地镇(街道)计生办交验《流动人口婚育证明》取得计生方面的服务。

租赁房屋应办理哪些手续?

马先生:我到苏州工作需要租房,租房需要哪些手续?

苏州市劳动和社会保障局:房屋承租人需要提供身份证或暂住证的复印件;出租房屋者需提供《房屋租赁许可证》;双方要签订《房屋租赁合同书》,还要自签订租赁合同之日10天内到房屋所在地的房屋租赁管理所申请合同登记。

赵沈宇

派出所贴钱给居民装防盗门

“电子防盗门安装好了之后,再也没听说哪家被盗,晚上睡觉也踏实了许多。”近日,沧浪亭社区的32户居民终于安上了防盗门,可以睡个安稳觉了。更让他们高兴的是,派出所为此还资助了他们1000元钱。

沧浪亭社区34号1幢共有32户居民,其中90%以上都是空巢老人。2003年苏州市大批量安装电子防盗门时,32户居民因意见分歧而把安装防盗门的事情给耽误了下来,这一拖就是6年。但今年1月底,该居民楼内发生两起夜间人

入室盗窃案后,居民们都不由得担心了起来。

了解到该情况后,沧浪亭社区工作人员立即召开居民听证会,决定在每个单元的楼梯口安装电子防盗门。经社区居委会连日奔波,两周后,三个单元的梯梯结构改造、电表安装全部完毕,电子防盗门也牢牢地安装在楼梯口。居委会还从当地派出所拉来了1000元“赞助费”,原本每户400元的安装费因此减少为250元。从装防盗门到目前为止,34号1幢内未发生一起被盗窃案件,居民心里的石头总算落了地。 何寅平 朱欣

绿化护栏变身“拦路虎”

拆除与否请市民提建议



三香路道路开阔,双向车道中间长长的绿化带内花团锦簇,使人赏心悦目。然而,绿化带外侧坚固的铁栅栏,在扮演“护花使者”的同时,也成了阻隔两边居民和商家的“拦路虎”。这些栅栏到底是该拆还是该留引起热议,有关部门认为,应该听听民意再决定。

面对护栏 有人喜有人忧

前段时间,苏州五金一条街东中市安装护栏的事情引起各界关注,有人认为,安装后交通秩序明显有了较大改观,机动车道的通行能力明显提高,但是两边的商户却觉得进出货和正常经营受到较大的影响。

而在近日,苏州三香路的护栏也引起争议,该路两边商铺林立,散布着许多居民区。横立在路中间的长长铁护栏,给周围市民生活带来了诸多不便。“我们老年人腿脚不便,护栏上留的通道口太少,每次过马路买东西都要绕个大圈子,很不方便。”家住三香新村、今年65岁的王阿姨这样说。在三香路交叉口馨泓路上开百货店的王女士反映,由于门前的马路上安装了护栏,附近也没留通道口,街对面来买东西的人明显少了很多,营业额和以前相比也下降了不少。

绿化部门 安装隔离护栏是无奈之举

“当初安装隔离护栏是无奈之举!”苏州市园林局绿化处一位负责人介绍说,2004年,三香路绿化带刚建成不久,一些不文明现象,如行人随意穿行,车辆逆向行驶、随意掉头等交通违规现象时常出现,也发生过一些交通事故。“当时有人大代表、政协委员也提出,一些绿化被毁

坏,土地发生硬化,要加强维护和保养,在大家的努力下,才有了后来那两道长长的铸铁护栏。”

这位绿化部门负责人介绍,绿化隔离带有了护栏后,有效地减少了毁坏绿化等一些不文明的行为,但对于城市景观来说,略显不妥,影响城市亮化。他表示,也有市民反映栏间的人行通道太少,主要是根据当时的路况所设置的,目前看来,分布有不合理的地方,会根据市民意见,适时调整,至于拆与不拆,要综合考虑后再作决定。

市容部门 希望能够充分倾听民意

苏州市容局相关负责人介绍,2004年,三香路中间的快车道隔离绿化带建成,但不久就被乱穿马路的市民踩出了好几条宽约1米的小路,还发生过交通事故,因此有了后来那两道长长的铸铁护栏。但绿化护栏安装后,市民对此一直颇多争议,有的认为加装绿化护栏遏制了破坏绿化行为,保证了行车的畅通,但也有市民认为护栏的安装,影响了市民的正常生活。

据悉,今年,三香路被列为“三纵三横一点”市容整治重点道路之一,希望通过整治能够进一步提升城市景观,采取更多人性化的便民服务措施。关于此铁护栏的拆除与否,欢迎市民畅所欲言,献计献策。 王彪文/摄

因台风受伤是否系不可抗力? 法院判决被告减轻30%的赔偿责任

刘老汉在太湖围堰工地上被台风刮起的简易工棚上面的挡板砸伤,由于与施工的盐城某建筑公司就赔偿事宜无法达成一致,刘老汉将该建筑公司告上了法庭,3月10日,苏州市虎丘区人民法院审结了此案,判决建筑公司支付刘老汉赔偿金27.8万元。

刘老汉诉称,2005年9月12日,他在苏州太湖围堰工地上被附近建筑公司搭建的简易工棚上风吹起的挡板砸伤,事发后,在当地派出所的主持下,他和建筑公司达成协议,建筑公司对侵权行为事实予以确认,并先予赔偿2万元。现双方就赔偿事宜协商未果,故诉至法院,要求判令建筑公司赔偿其医疗费、误工费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金等共计88万元。

而建筑公司则认为,首先该公司已经将太湖大堤路基加固工程分包给程某,申请追加程某为被告参与诉讼,应由程某承担责任;其次事发当天是台风天气,刘老汉受伤系不可抗力引起,建筑公司也不应承担赔偿责任;再次,政府发文要求做好防台准备,刘老汉自身有过错,因此请求法院驳回刘老汉的诉讼请求。

法院在审理中查明,受2005年第15号台风“卡努”影响,苏州市2005年9月11日至12日出现了大风暴雨天气。苏州高新区防汛防旱指挥部就15号台风“卡努”风雨影响情况作出预防

措施,全区为确保太湖大堤和太湖围堰安全,组织工作组和专业小分队,分赴基层抗台第一线,对太湖大堤、供电设施、动迁小区域、建设工地和广告牌等进行安全检查,及时转移人员和通知渔船回港避风等,各项措施较充分。

此外建筑公司称其将工程分包给程某的辩解,其只提供了与程某就太湖大堤路基加固工程的内部管理协议书复印件,但未提供程某的确切身份证明,无法追加程某参与诉讼。

因此法院认为,建筑物或者其他设施以及建筑物上的搁置物、悬挂物发生倒塌、脱落、坠落造成他人损害的,它的所有人或者管理人应当承担民事责任,但能够证明自己没有过错的除外。

该案中建筑公司搭建的简易工棚上的挡板砸伤刘老汉,应承担赔偿责任。但事发系受台风影响,当地新闻媒体对台风的来临均有预报,当地政府也均采取了有效的防台抗台措施,特别是太湖渔船也均回港停靠在刘老汉所在的工地边,刘老汉主观上应当预见台风来临可能造成危险仍不撤离,刘老汉也存在过错,故可减轻建筑公司的赔偿责任,以减轻30%为宜。

经计算,刘老汉的损失合计为42.7万元。建筑公司应承担29.8万元,扣除已支付的2万元,还应赔偿27.8万元。法院遂依法作出如上判决。 张留兵 王彪

今年“冒牌”碧螺春少了

“明前是个宝,明后就是草。”随着清明节的临近,苏州地产碧螺春也到了上市的季节。往年此时,大批“冒牌”地产碧螺春也纷纷“精装”登场。但在昨天某大型茶叶市场内,却几乎看不到以往满市场转悠,逢人便兜售“地产碧螺春”的商贩。许多店铺的老板都坦言,今年“冒牌”地产碧螺春会比往年少很多。

“今年生意难做,冒牌茶叶就更难卖了。”来自山西的赵广明(化名)在苏州从事茶叶生意已经有好几个年头了,深谙其中门道。但今年,在销售冒牌地产碧螺春上,他显然没有信心。自正月开始,茶叶店的生意就一落千丈,茶叶销量减少了50%以上。“昨天一个客户还临时取消了茶叶订单。”

而赵广明茶叶店一半的客户都是企业单位,受经济危机影响,今年很多企业都取消了订单。于是,普通茶客就成了该店的主要客户。“但是这些茶客都是识货的主,再加上近年来碧螺春相关知识的普及,要想骗过这些客户显然很难。”而最根本的原因是今年基本进不到“冒牌货”。据赵广明介绍,以往不法商贩制作冒牌地产碧螺春的方式主要

是真假混掺。通过从四川等茶叶产地低价购进“新叶”以后,加上少量的地产碧螺春,经机器翻炒之后便制成了所谓的“地产碧螺春”。“单从外观上并不容易分辨,只有等到冲泡的时候才能发现。”但自去年苏州东西山碧螺春产地组建合作联社以后,当地对地产碧螺春的销售实现了规范化的严格管理。不法分子很难得到正宗的地产碧螺春,真假混掺的方式受到了遏制。“而且,现在制假的成本也是越来越高。一斤质量较好的新叶价格已经涨到了200元左右。而普通碧螺春的价格也不过在五六十元一斤。加上运费、制作成本和风险,利益空间是越来越少了。”

对此,苏州东山农林站的叶工程师表示了认同。“去年施行合作联社以后,地产碧螺春无论从制作还是销售上都实现了严格管理。而且随着宣传的深入,现在很多市民已经具备了一定的鉴别能力,冒牌地产碧螺春的市场已经越来越小。”据他介绍,与正宗的地产碧螺春相比,目前市场上的冒牌地产碧螺春多数色泽翠绿,但质地较脆,且没有香味,购买者留心观察即可发现。何寅平

社保业务可在网上办理

每年2月底3月初,苏州市社保中心的大厅内,都会挤满前往办理年度缴费工资申报的各单位相关负责人。然而与往年不同,今年大厅里少了排队申报的现象,苏州市社保中心“社会保险网上申报系统”的开通,首次在“年度缴费工资申报”中显身手。

周小姐是苏州市某保安公司的人事部门工作人员,她对网上申报有着亲身体会:“我们单位有保安员1800多人,外人居多,流动性很大,以前为了办理社保的人员增加、转移、减少等事情,我几乎每周都要跑市社保中心几次。自从开通网上申报业务后,不用老往社保中心跑了。今年单位1800

多人的缴费工资申报,我就是在家里完成的,省时省力还省了交通费用,比在单位里办事效率也提高了很多。”2009年,苏州市社保中心将传统模式下,与缴费工资申报相关的审核步骤和要求进行了量化和标准化。首次开通“年度缴费工资网上申报”功能,参保单位的整个申报过程全部在网上独立完成。目前苏州市区334家大型单位的122471人通过网上申报,在单位里就办好了2009年度缴费工资申报工作。

据悉,目前苏州市区已有692家单位加入网上申报系统,涉及参保人数26万多人,占总参保人数近50%。 何寅平 吕小海